
 

◇◇◇ 学校評価アンケートありがとうございました ◇◇◇ 

  お忙しい中、学校評価アンケートのご協力ありがとうございました。下の表は学校全体ですが、学級ごとに結果を分析し３

学期の指導に生かしたり来年度の計画に反映させたりしたいと思います。また回収率は９７％（昨年度８９％）でした。これ

は学校教育への期待の大きさと受け止め、今後も教職員力を合わせて子どもたちのためにがんばりたいと思います。 

 

１ 学校評価          《 Ａ：とてもそう思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：分からない 》（％） 

NO. 
                  回   答 

質   問 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 ４６ ４９ ５ ０ 

２ 子どもには、学校で仲のよい友だちがいる。 ５８ ３６ ４ ２ 

３ 学校は、教育方針や教育内容を保護者に分かりやすく伝えている。 ３８ ５５ ５ ２ 

４ 安心・安全で温かい学級づくりがされている。 ４３ ５３ ４ ０ 

５ 担任は、分かりやすい授業をしている。 ４８ ４８ ０ ４ 

６ 担任は、命の大切さや思いやりの心などを育てようとしている。 ４５ ４８ ２ ５ 

７ 担任は、学校便りなどで学校の様子を伝えている。 ４８ ４８ ４ ０ 

８ 学校は、子どもの体力向上に取り組んでいる。 ３６ ５８ ２ ４ 

９ 学校は、子どもの身体の成長や健康状態を分かりやすく伝えている。 ４１ ５７ ２ ０ 

１０ 学校は、子どもや学校の様子を分かりやすく伝えている。 ３９ ５６ ５ ０ 

１１ 家庭内で子どもの話はできるだけ聞くようにしている。 ３９ ５７ ４ ０ 

１２ 家庭内で子どもの宿題や自主学習によく関わっている。 ２７ ４３ ３０ ０ 

１３ 子どものことで心配なことがあれば、すぐ担任に連絡し相談している。 ３６ ４７ １３ ４ 

１４ 担任や学校からのお便りなどは、しっかり読んでいる。 ２９ ６６ ５ ０ 

２ お子さんに身に付けさせたい道徳心で多かった道徳的価値です。（複数回答） 

１年            ⑤努力する心（６人） ⑥親切・思いやり（６人） 

  ２年 ①善悪の判断（６人）            ⑥親切・思いやり（８人）     

  ３年            ⑤努力する心（５人） ⑥親切・思いやり（５人） 

  ４年 ①善悪の判断（６人）            ⑥親切・思いやり（９人）    

  ５年 ①善悪の判断（３人）            ⑥親切・思いやり（５人）       

６年 ①善悪の判断（５人） ⑤努力する心（５人） ⑥親切・思いやり（５人） 

３ ご意見・ご要望 

○有料でもいいので漢字検定をやってほしい。 

（回答）業者に確認したところ令和３年２月１２日に検定が予定されています。但し学校で実施する場合には検定者が１０

名以上でないと実施できません。希望を募り１０名以上希望者がいた場合には、検定料保護者負担で実施いたします。 

○市内でコロナ感染者が出た場合の学校からのメールの学校関係者の範囲を教えてほしい。 

（回答）本校の教職員及び児童とその同居家族です。 

○いじめは絶対にないように。一人一人をよく見て関わり合ってください。その子をよく知ってください。上下関係をしっ

かりと。 

 ※ まったくその通りだと思います。教員一同でこの内容を確認させていただきました。貴重なご意見ありがとうござい

ました。 

   ◇６年 租税教室 ◇                   ◇１・２年 ふれあい文庫◇ 

 １２月１０日（木）、相馬税務署員 １２月１０日（木）、ボラン 

 に「くらしと税金」について教えて ティア団体の方々に「マッチ 

 いただきました。 売りの少女」などの読み聞かせ 

 １億円のレプリカ（１０ｋｇ）の をしていただき、絵本の世界 

 重さにびっくりしていました。 を楽しんでいました。 
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